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Společnost 1.SERVIS-ENERGO, s.r.o. působí na trhu v oblasti 
servisu, montáží a oprav turbogenerátorů a hydrogenerá-
torů již 15 let, vznikla v roce 1994 se zaměřením na revize, 
diagnostiku a servis elektrárenských zařízení. Hlavním 
záměrem bylo soustředit zkušené pracovníky v oboru elek-
trických strojů. Postupně se vytvořil velmi dobrý tým pracov-
níků v profesích montér točivých strojů, navíječ a zámečník. 
Technické zázemí poskytuje tým odborníků z konstrukce 
a technologie oprav v oboru opravárenství točivých elektric-
kých strojů. 

Někteří pracovníci společnosti jsou autory mnoha techno-
logických zlepšení a pěti patentů v oblasti montáží, revizí 
a oprav rotorů i statorů generátorů všech výkonů, které 
výrazně ovlivňují kvalitu, rychlost ale i cenu provedených 
prací. Většina pracovníků má dlouholeté zkušenosti v oboru 
a s využitím moderních technologií pracovala na význam-
ných stavbách energetických zařízení, opravách a revizích 
na elektrárnách v ČR i v zahraničí. 

1.SERVIS-ENERGO, s.r.o.
„Na vodû”
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1.SERVIS-ENERGO, s.r.o. postupně upustila od veškerých 
vedlejších výrobních aktivit a vyprofilovala se na trhu jako 
„specializovaná montážní, opravárenská a servisní firma pro 
oblast generátorů“. Tento trend hodlá udržet a nadále rozví-
jet úzkou specializaci a zkvalitňování služeb. 

Strategií 1.SERVIS-ENERGO,s.r.o. je věnovat veškerou ener-
gii a prostředky dalšímu rozvoji oboru, výchově nových pra-
covníků, zkvalitňování kultury trhu a poskytovaných služeb. 
Díky rozvoji a uplatňování moderních technologií, vybavení, 
odbornosti a serióznímu přístupu poskytovat všem zákazní-
kům služby v té nejvyšší kvalitě.

V uplynulých letech se společnost 1.SERVIS-ENERGO, s.r.o. 
významnou měrou podílela na opravách výrobních bloků 
v České republice. Významnou část jejích aktivit tvoří pře-
devším velké bloky jaderné a klasické energetiky, tj. parní 
a paroplynová soustrojí. To lze hodnotit hlavně z pohledu 
množství opravovaných strojů. Menší počet, avšak větší 
rozsah oprav realizuje společnost na vodních elektrárnách. 
Proto tyto zakázky tvoří velmi významný podíl na celkové 
obchodní bilanci. 

Významnou zakázkou společnosti 1.SERVIS-ENERGO, s.r.o. 
je v současné době výměna vinutí a oprava generátoru 
přečerpávací vodní elektrárny Dalešice pro ČEZ, a.s.. Dalšími 
významnými zakázkami jsou v letošním roce realizované 
opravy na elektrárnách vltavské kaskády Kamýk, Vrané a Or-

lík. V souvislosti s elektrárnou Dalešice je třeba zmínit, že 
se jedná se nejen o významný zdroj v rámci české energe-
tické soustavy ale také velmi dobrý příklad spojení techniky 
a ekologie při výrobě elektrické energie. Využití energie 
vody je obecně významným činitelem tvorby a ochrany 
životního prostředí. S ohledem na tuto skutečnost také po-
važuje 1.SERVIS-ENERGO, s.r.o. úspěšnou realizaci takových 
zakázek za svůj přínos k ochraně životního prostředí.
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